

Алексей Саватюгин сообщил, что Минфин РФ не собирается вести работу по созданию гарантийного фонда для страховщиков.

Федеральная служба по финансовым рынкам недавно выступила с предложением о создании такого фонда, который сожет помочь страхователям в случае банкротства страховой компании. Саватюгин заявил, что добросовестные страховые компании не обязаны покрывать расходы недобросовестных. За рубежом же практика гарантийных фондов вводится только для обязательных видов страхования и долгосрочного страхования.

Также Министерство финансов обеспокоено повышением тарифов по добровольному страхованию. Процедура банкротства в России такова, что страхователь не защищен от страховщика. Также многие считают, что создание гарантийного фонда может быть и не государственной инициативой, а вполне по силам самим участникам рынка.

Источник: www.wiki-ins.ru, 12.05.12

Смотрите также:

[**Инвестиционное страхование жизни в Российской Федерации: показатели, полисные условия, каналы продаж и прогноз развития**](#)
[**Рынок медицинских услуг за счет юридических лиц в 2012 году: показатели, программы, стоимость, перспективы развития**](#)

[**Развитие филиальной сети страховой компании**](#)